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ACTION: Notice of Federal Advisory
Committee Meeting. Request for Public
Comment.

SUMMARY: The National Commission on
Forensic Science will hold meeting
[insert number] at the time and location
listed below.

DATES: (1) Public Hearing.—The meeting
will be held on December 7, 2015 from
12:00 p.m. to 5:00 p.m. and December
8, 2015 from 9:00 a.m. to 5:00 p.m.

(2) Written Public Comment.—
Written public comment regarding
National Commission on Forensic
Science meeting materials can be
submitted through www.regulations.gov
starting on November [23], 2015. Any
comments should be posted to
regulations.gov no later than December
[22], 2015.

Location: House of Sweden: 2900 K
Street NW., Washington, DC 20007.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Andrew J. Bruck, Senior Counsel to the
Deputy Attorney General and
Designated Federal Official, 950
Pennsylvania Avenue NW., Washington,
DC 20530, by email at Andrew.].Bruck@
usdoj.gov by phone at (202) 305-3481.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Agenda: December 7, 2015, 12 p.m. to
5 p.m. and December 8, 2015, 9 a.m. to
5 p.m.—Open Meeting: The public will
have the opportunity to make oral
comments beginning at 5 p.m. each day.

Meeting Accessibility: Pursuant to 41
CFR 102-3.140 through 102-3.165 and
the availability of space, the meeting
scheduled for December 7, 2015, 12
p.m. to 5 p.m. and December 8, 2015, 9
a.m. to 5 p.m. at the House of Sweden
is open to the public and webcast.
Seating is limited and pre-registration is
strongly encouraged. Media
representatives are also encouraged to
register in advance.

Written Comments: Pursuant to
section 10(a)(3) of the FACA and 41 CFR
102-3.105(j) and 102-3.140, the public
or interested organizations may submit
written comments to the Commission in
response to the stated agenda and
meeting material. Meeting material,
including work products will be made
available on the Commission’s Web site:
http://www.justice.gov/ncfs.

Oral Comments: In addition to written
statements, members of the public may
present oral comments at 5 p.m. on
December 7 and 8, 2015. Those
individuals interested in making oral
comments should indicate their intent
through the on-line registration form
and time will be allocated on a first-
come, first-served basis. Time allotted
for an individual’s comment period will
be limited to no more than 3 minutes.

If the number of registrants requesting to
speak is greater than can be reasonably
accommodated during the scheduled
public comment periods, written
comments can be submitted through
www.regulations.gov in lieu of oral
comments.

Registration: Individuals and entities
who wish to attend the public meeting
are encouraged to register for the
meeting. All persons must register on-
line by clicking the registration link
found at: http://www.justice.gov/ncfs/
meetings#s8. Online registration for the
meeting must be completed on or before
5:00 p.m. (EST) November 30, 2015.

Additional Information: The
Department of Justice welcomes the
attendance of the public at its advisory
committee meetings and will make
every effort to accommodate persons
with physical disabilities or special
needs. If you require special
accommodations, please indicate your
requirements on the online registration
form.

Dated: November 3, 2015.
Andrew J. Bruck,

Designated Federal Official, National
Commission on Forensic Science.

[FR Doc. 2015-28599 Filed 11-9-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0016]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Application
for Registration of Firearms Acquired
by Certain Government Entities

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
January 11, 2016.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Andrew Ashton, NFA Branch Specialist,

244 Needy Road, Martinsburg, WV
25402, at 304-616—4501
Andrew.Ashton@atf.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

¢ Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection 1140-0016:

1. Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Application for Registration of Firearms
Acquired by Certain Government
Entities.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department? sponsoring the collection:

Form number (if applicable): ATF F
10 (5320.10).

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: State Local or Tribal
Governments.

Other (if applicable): None.

Abstract: Primary: State Local or
Tribal Governments. Other: None. The
form is required to be submitted by
State and local government entities
wishing to register an abandoned or
seized and previously unregistered
National Firearms Act weapon. The
form is required whenever application
for such a registration is made.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
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estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1909
respondents will take 30 minutes to
complete the survey.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
955 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.

Dated: November 4, 2015.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-28502 Filed 11-9-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Extension to Public
Comment Period for Two Consent
Decrees Under the Resource Recovery
and Conservation Act

On September 30, 2015, the
Department of Justice lodged two
proposed Consent Decrees with two
United States District Courts, the
Middle District of Florida and the
Eastern District of Louisiana, in lawsuits
both entitled United States v. Mosaic
Fertilizer, LLC, Civil Action No. 15—cv—
02286 in the Middle District of Florida
and Civil Action No. 15-cv—04889 in
the Eastern District of Louisiana. The
proposed Consent Decrees will resolve
all of the claims of the United States
against Mosaic under the Resource
Conservation and Recovery Act (RCRA)
at Mosaic’s facilities in Bartow, Lithia,
Mulberry and Riverview, Florida and in
St. James and Uncle Sam, Louisiana.
They also resolve, respectively, the
parallel claims of the Florida
Department of Environmental Protection
(FDEP) and the Louisiana Department of
Environmental Quality (LDEQ) against
Mosaic. The alleged violations in this
case stem from storage and disposal of
waste from the production of
phosphoric and sulfuric acids, key
components of fertilizers, at Mosaic’s
facilities.

The two consent decrees require
Mosaic to spend approximately $170
million on projects to ensure the proper
treatment, storage, and disposal of its
hazardous waste and reduce the
environmental impact of its
manufacturing and waste management
programs. Mosaic also will establish a

$630 million trust fund—which will be
invested to grow until it reaches full
funding of $1.8 billion—the cost to
cover phosphogypsum stack closure,
including the treatment of hazardous
process wastewater, at four of its
operating facilities, and long-term care
of all of its Florida and Louisiana
facilities. The Mosaic Company, Mosaic
Fertilizer’s parent company, will
provide financial guarantees for this
work, and the settlement also requires
Mosaic Fertilizer to submit a $50
million letter of credit. Mosaic also will
pay a $5 million civil penalty to the
United States and $1.55 million to
Louisiana and $1.45 million to Florida,
who are state co-plaintiffs in these
cases. In addition, Mosaic will spend
$2.2 million on two local environmental
projects: A $1.2 million environmental
project in Florida to mitigate and
prevent certain potential environmental
impacts associated with an orphaned
industrial property located in Mulberry,
Florida; and a $1 million project in
Louisiana to fund studies regarding
statewide water quality issues and the
development of watershed nutrient
management plans to be utilized by beef
cattle, dairy and poultry producers.

The prior notice of lodging of the
Consent Decrees, published on October
7, 2015, stated that the Department of
Justice would receive comments
concerning the settlement until
November 7, 2015. Having received a
request for an extension of the initial
comment period and given the public
interest in this settlement, the United
States is extending the comment period
for an additional thirty (30) Days, until
December 7, 2015.

The Department of Justice will
receive, for a period of sixty (60) days
from October 7, 2015, any comments
relating to the proposed Consent
Decrees. Comments should be addressed
to the Assistant Attorney General,
Environment and Natural Resources
Division, and should refer to United
States v. Mosaic Fertilizer, LLC, Civil
Action No. 15—cv—02286 in the Middle
District of Florida and Civil Action No.
15—cv—04889 in the Eastern District of
Louisiana, with D.]. Ref. No. 90-7-1—
08388. All comments must be submitted
no later than December 7, 2015.
Comments may be submitted by email
or by mail:

To submit comments: Send them to:

By email: pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov.

By mail: Assistant Attorney General,
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611,
Washington, DC 20044-7611.

During the public comment period,
the Consent Decrees may be examined
and downloaded at this Justice

Department Web site: http://
www.usdoj.gov/enrd/consent-decrees.

We will provide a paper copy of the
Consent Decrees upon written request
and payment of reproduction costs (25
cents per page). Please mail your request
and payment to: Consent Decree
Library, U.S. DOJ-ENRD, P.O. Box 7611,
Washington, DC 20044-7611. If you
would like a copy of the Consent Decree
lodged with the Middle District of
Florida, please enclose a check or
money order, payable to the United
States Treasury, for $162.50 (or $20.50
for a paper copy without the exhibits).
If you would like a copy of the Consent
Decree lodged with the Eastern District
of Louisiana, the cost is $124.50 (or
$21.25 for a paper copy without the
exhibits). If you would like a copy of
both Consent Decrees, the cost is
$287.00 (or $41.75 for paper copies
without the exhibits).

Maureen Katz,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2015-28565 Filed 11-9-15; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Air
Act

On November 3, 2015, the Department
of Justice lodged a proposed Consent
Decree with the United States District
Court for the District of Arizona in the
lawsuit entitled United States v. Asarco
LLC, Civil Action No. 2:15—cv—-02206—
JZB.

The United States filed this civil
enforcement action under the federal
Clean Air Act. The United States’
complaint seeks injunctive relief and
civil penalties for violations of the
regulations that govern emissions from
the defendant’s copper smelting facility
in Hayden, Arizona. The proposed
consent decree resolves the claims
alleged in the complaint and requires
the defendant to perform injunctive
relief that will significantly reduce
emissions of particulate matter, sulfur
dioxide, and several hazardous air
pollutants including lead and arsenic at
its facility, and to pay a civil penalty of
$4.5 million. Additionally, the proposed
consent decree requires the defendant to
spend at least $8 million on
environmental mitigation projects that
will benefit communities adversely
affected by pollution from its facility.
The defendant will also perform a
Supplemental Environmental Project
(“SEP”’) under the proposed consent
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